

新民晚报健康水生活首选西藏好水

申城家庭喝上西藏冰川泉水

——西藏好水进社区，惠民体验活动正式启动

感恩上海，西藏好水回馈上海，来自西藏念青唐古拉山的冰川泉水沿着青藏铁路，越过四千多公里流入申城，让部分家庭喝上“离天最近”的圣洁之水。

从平均海拔4000米的“世界屋脊”，到平均海拔4米的东海之滨；

从极致纯净原生态、环境严酷的雪域高原，到繁华的国际大都市；

从神山圣湖、令人心醉神迷的圣域净土，到财富聚集的经济中心；

看上去天壤之别的两地，西藏能支援上海吗？

蓝天、白云、雪山、圣洁的碧水，纯净而神秘的西藏，是和南北极并称的“地球第三极”，素有“世界屋脊”和“人类最后一块净土”之称，也是世界上罕见的没有污染的圣洁之地。是几大河流发源的“亚洲水塔”，拥有中国最大面积的冰川，蕴藏着丰富的无污染、微量元素极佳、极具生理活性的天然水资源，自然条件、生态环境和水质特征在世界上独一无二。

青藏铁路的开通，以及中快运的大力支持，得以让西藏冰川水走下西藏高原，越过四千多公里远送到工厂林立的长三角中心，让身处都市的上海人喝到无比圣洁的冰川好水。

新民晚报健康水生活 推介西藏冰川好水

2014年9月5日，新民晚报“健康水生活——西藏好水进社区惠民体验活动”新闻发布会举行，向上海消费者推介西藏卓玛泉冰川泉水，填补了上海高端家庭饮用水的空白，满足了一些注



新民晚报倡导健康水生活，推动西藏好水进社区

重生活品质的家庭饮用天然健康好水的需求。

据了解，市场上来自青藏高原的瓶装水一般5元~8元，相对而言，西藏卓玛泉桶装冰川水的价格十分亲民，并不像想象的高不可攀，12升大桶会员价仅68元，折合成34小桶也就2元一瓶，这是一般瓶装水的价格。

一个三口之家一个月喝四大桶水也就两百多元，获得的健康享受和优化的生活品质，受到很多读者的踊跃响应，订购十分火爆，很多消费者反映，越喝越满意，喝了就离不开了，口口相传的口碑效应让卓玛泉订户数量像滚雪球一样增多。

社区惠民体验 给援藏家庭免费送水

西藏高原天然水有限公司驻沪代表陈黎明表示，西藏好水感恩回馈上海，为了方便更多的消费者品饮体验到西藏冰川泉水，将进入上海各大社区进行惠民体验活动。滴水之恩，涌泉相报，特别是援藏干部、援藏教师、援藏医生等，只要和我们联系，就会一次性免费送上四桶卓玛泉和一台380元高档真空饮水机，表示我们西藏企业的感恩之情。

上海卓玛泉投资管理有限公司副总经理杨龙介绍，目前上海的家庭饮用水，人都是当地的自来水净化处理的桶装水。卓玛泉是上海市市场上唯一来自西藏的高端桶装冰川水。

西藏卓玛泉桶装冰川水的水源在念青唐古拉山脉，纯净无污染，冰川水经过岩层自然深循环过滤，是自然天成的低氘、低钠、天然弱碱性小分子水，具有无可复制的高端属性。

卓玛泉只有西藏唯一水源，坚持水源地建厂、水源地灌装，绝不从西藏之外的地方取水。卓玛泉由中铁承运从西藏运到上海，市内由中铁快运送上门，这种服务有更高的信誉保证，确保每一桶都是100%西藏天然真水，这和私营水站送水工踩着三

轮车送水不同。

好水是一口一口喝出来的，卓玛泉进入上海才四个月，已经有众多家庭用户在喝西藏冰川泉水。卓玛泉采取“私人订制”方式，由于产能、运力有限，目前仅能满足上海8000家庭用户。

现场品饮 卓玛泉专有饮水 设备令人惊奇

新闻发布会后，现场与会人员一起品饮卓玛泉，清澈甘冽、口感柔软的口感令人印象深刻。更惊奇的是，西藏卓玛泉的饮水设备系国内首创，用高科技手段解决了一般桶装水的空气进入桶内污染水质、水桶反复回收、饮水机二次污染等问题。

卓玛泉的一次性真空水桶，真空灌装，隔绝空气和浮尘进入，随着水量减少桶身自然折叠，水放光扁缩成纸片状，不可二次回收利用，安全环保可降解。高档真空饮水机，双密封系统，杜绝二次污染，这正是高端家庭饮用水不可或缺的高端属性。

权威检测报告 让消费者清楚在喝什么水

值得一提的是，西藏卓玛泉

厂家向公众出具了权威机构对卓玛泉的水质检测，给消费者以明明白白的知情权，更清楚自己在喝什么样的水，这无疑也是很多消费者需要了解的。

水中氘含量越低，活性就越亮，对生命代谢越有益。低氘是冰川水的典型特点，“国土资源部地下水科学与工程重点实验室”的检测证明卓玛泉的氘含量仅有-139。这的确是珍稀冰川水。

“国家药物及代谢产物分析研究中心”对西藏卓玛泉三个批次水样进行检测，结果显示：小于100赫兹就是小分子团水，卓玛泉是极为罕见的小于60赫兹的纯天然小分子团水。众所周知，水分子团越小，活性越大，更容易被人体吸收和利用。

结语：

随着生命价值的回归，从安全水到健康水的饮水升级，都市人开始意识到一杯干净的天然水，更符合人体生理结构和自然规律。

完全天然、零污染、极具生命力的西藏原始冰川水，将在工业净化处理的安全饮用水之外，提供高端家庭饮用水，满足现代人追求天然原生态的健康饮水需求。



嘉宾现场品饮来自西藏的卓玛泉冰川泉水

